
Xiaomi Pad 6S Pro Touchpad Keyboard
Príručka so stručným návodom



Ďakujeme, že ste si vybrali  Xiaomi Pad 6S Pro Touchpad Keyboard
Tento produkt je kompatibilný s Xiaomi Pad 6S Pro 12.4 
Ďalšie informácie o kompatibilite nájdete na našej oficiálnej webovej stránke: www.mi.com/global/service/userguide

Poznámka: Klávesnica prejde do prevádzkového režimu až po správnom prepojení Padu a klávesnice, ako je uvedené 
vyššie.

Napájanie:
Pad bude napájať klávesnicu, keď sa obe zariadenia spoja.
Ďalšie informácie nájdete na našej oficiálnej webovej lokalite: www.mi.com/global/service/userguide

OEEZ
Na účely bezpečnej likvidácie tohto výrobku je nutné dodržiavať osobitné preventívne opatrenia. Táto 
značka znamená, že tento výrobok v rámci EÚ nesmiete zahadzovať do bežného domového odpadu. 
Výrobok odovzdajte na recykláciu, aby nedošlo k ohrozeniu životného prostredia alebo zdravia 
nevhodnou likvidáciou odpadu a aby ste podporili trvalo udržateľné opakované využitie materiálov.
Ak chcete svoje zariadenie bezpečne recyklovať, využitie zberné miesta alebo kontaktujte predajcu, 
u ktorého ste si zariadenie pôvodne zakúpili.

Dôležité bezpečnostné informácie
Skôr než začnete používať svoje zariadenie, prečítajte si všetky nižšie uvedené bezpečnostné informácie:
• Používajte len schválené príslušenstvo, ktoré je kompatibilné s vaším zariadením. 
• Vstup: 3.4-5 V ⎓ 200 mA
• Rozsah prevádzkových teplôt tohto zariadenia je 0 °C do 35 °C. Teplotný rozsah skladovania zariadenia je -20 °C do 

45 °C. Používanie tohto zariadenia v prostredí mimo tohto teplotného rozsahu môže zariadenie poškodiť.
• Zariadenie uchovávajte v suchu.
• Nepokúšajte sa zariadenie opraviť sami. Ak niektorá časť zariadenia nepracuje správne, kontaktujte zákaznícku 

podporu Mi alebo odovzdajte zariadenie autorizovanému servisnému stredisku.
• Iné zariadenia pripájajte podľa príslušných návodov na obsluhu. K tomuto zariadeniu nepripájajte nekompatibilné 

zariadenia.
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• Vaše zariadenie nie je hračka. Tak ako pri všetkých elektrických výrobkoch, aj pri manipulácii a používaní 
elektrických výrobkov je potrebné dodržiavať bezpečnostné opatrenia na zníženie rizika úrazu elektrickým 
prúdom. Ak sa rodičia rozhodnú umožniť deťom používať zariadenie, mali by svoje dieťa upozorniť na možné 
nebezpečenstvo pri používaní a manipulácii so zariadením.

Bezpečnostné preventívne opatrenia

• Dodržiavajte všetky príslušné zákony a pravidlá, ktoré regulujú obmedzenie používania zariadení v určitých 
situáciách a prostrediach.

• Nepoužívajte svoje zariadenie v nemocničných operačných sálach, priestoroch pohotovosti alebo na jednotkách 
intenzívnej starostlivosti. Vždy dodržiavajte všetky pravidlá a nariadenia nemocníc a zdravotných stredísk. Ak 
máte zdravotný prístroj, poraďte sa so svojím lekárom a výrobcom zariadenia, či nebude vaše zariadenie narúšať 
funkciu zariadenia. Aby ste predišli možnému rušeniu kardiostimulátora, vždy dodržujte minimálnu vzdialenosť 
15 cm medzi zariadením a kardiostimulátorom. Aby ste predišli rušeniu zdravotníckych zariadení, nepoužívajte 
zariadenie v blízkosti načúvacích prístrojov, kochleárnych implantátov alebo iných podobných zariadení.

• Zariadenie nepoužívajte na miestach s vysokou vlhkosťou, napríklad v kúpeľni. Mohlo by to spôsobiť zásah 
elektrickým prúdom, poranenia, požiar alebo poškodenie nabíjačky.

Nariadenia EÚ

Vyhlásenie o zhode v zmysle smernice o rádiových zariadeniach (EMCD)

Spoločnosť Xiaomi Communications Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že tento výrobok 2312EKBF4C 
je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smernice 
2014/30/EÚ o elektromagnetickej kompatibilite.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na tejto internetovej adrese: 
www.mi.com/en/certification

Právne informácie
Toto zariadenie sa môže používať vo všetkých členských štátoch EÚ.
Dodržiavajte národné a miestne predpisy platné na mieste používania zariadenia.

Vylúčenie zodpovednosti
Túto príručku so stručným návodom publikovala spoločnosť Xiaomi alebo jej miestna pridružená spoločnosť. 
Spoločnosť Xiaomi môže kedykoľvek a bez predchádzajúceho upozornenia vykonať zlepšenia a zmeny tejto príručky 
v dôsledku typografických chýb, nepresností aktuálnych informácií alebo zlepšenia programov a/alebo vybavenia. 
Takéto zmeny však budú zahrnuté do nových online vydaní tejto príručky so stručným návodom (podrobnosti nájdete 
www. mi.com/global/service/userguide). Všetky ilustrácie slúžia len na účely znázornenia a nemusia verne zobrazovať 
reálne zariadenie.

Výrobca: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Poštová adresa výrobcu:  
#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi’erqi Middle Road,  
Haidian District, Peking, Čína, 100085
Značka: Xiaomi Model: 2312EKBF4C
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